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Чи бажаєте Ви краще пізнати свою дитину. Адже виховання і розвиток не має позитивного результату без знань про дитину.
Саме інформація, яку ми отримуємо при опитуванні дітей, педагогів і батьків дистанційно в онлайн-режимі, на нашому сервісі дозволяє нам успішно опанувати складною ситуацією, посилити самоконтроль, покращити взаємостосунки дитини в учнівському колективі, вчасно допомогти батькам і педагогам.
Психолого-педагогічна діагностика і аналіз отриманих результатів з врахуванням також показників фізичного розвитку є першим і основним засобом, який допомагає: краще зрозуміти ситуацію; дає можливість знайти рішення для усунення проблем: підібрати адекватні корекційні програми для особистісного розвитку; диференційовано підійти до вибору шляхів і методів психолого-педагогічного впливу; оцінити ефективність шляхів і форм роботи на практиці.
Високий рівень психолого-педагогічної культури не сумісний зі застарілими засобами дослідження дитини і вимагають більш сучасного підходу. Щоб економити час від процедури обрахування результатів опитування дитини, батьків, класного керівника і створено спеціальну комп’ютерну програму: хмарний сервіс universal-online.com.ua
Організувати опитування учнів та батьків зможе, як класний керівник так і член батьківського комітету конкретного класу. Є можливість провести дослідження дистанційно  і для окремої родини. Для цього ми надаємо вам логіни і паролі на вхід на сервіс. Заявку батьки або класний керівник на проведення соціально-психологічного дослідження можна надіслати на мій електронний адрес kyrichuk@ukr.net За результатами, ми проводимо психолого-педагогічні консиліум і надаємо індивідуальні консультації батькам а також 7-8 сторінок тексту з конкретними рекомендаціями.

